

## 股骨头坏死痊愈 奇迹轰动整个系统

【明慧网】股骨头坏死有“不死的癌症”之称。现代医疗手段无法根治，股骨头坏死患者往往会陷入愁苦和绝望之中。然而，一些此病的患者，他们因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生，开始了身心健康的修炼生涯。

### 幸福家庭

黑龙江省牡丹江市西海林铁路农场三十八栋楼里，住着一对年轻夫妇以及他们的独生女儿，这是一个幸福的小家庭。女儿叫于铭慧。爸爸叫于宗海，原在黑龙江牡丹江市一个图书馆做美工设计，是个颇有艺术气质的画家，在油画、中国水墨画、雕塑和书法方面有较高的造诣，尤其是写得一手好书法。曾经有一位书法家在看过于宗海给单位写的对联后，惊讶地对人说：“没想到在牡丹江居然有这样的高人啊！”妈妈王楣泓是黑龙江省牡丹江市地质勘察所高级工程师。

### 患股骨头坏死病

因工作繁重，劳累成疾，于宗海得了股骨头坏死病。单位领导曾经带着他到天津看病，拍出的骨头片子象蜂窝煤一样。后来于宗海身体弱到连一小脸盆的煤都端不动。经各大医院检查医治，没有效果，医生建议截肢。1994年的一天，在哈尔滨类风湿医院，医生指着于宗海前面一个身躯佝偻、双臂内扣，手指严重变形的人说：“你半年后就这样，这病治不了。”

### 病愈奇迹轰动工作系统

在医生说没多久的四月底，于宗海参加了法轮功创始人李洪志先生在长春办的法轮功学习班。于宗海修炼法轮功后，身体康复了。

之后的那年秋天，当时图书馆分大米，一麻袋一百公斤，刚来的大学生要把麻袋扛上肩都趑趄趑趑的，最终麻袋掉到了地上，实在是太沉了。全单位只有一个力工能扛得动。于宗海知道后，主动下楼跟办公室主任说：“我跟他一起扛大米吧。”主任一听，眼睛睁的老大，说：“你扛大米？”

最后，于宗海竟然一口气连续扛了三袋！这一下，整个系统都轰动了。过去于宗海一到医院，又打针又开药，又针灸又理疗，眼看要变残的人，竟然扛了一百公斤大米！还从一楼扛到五楼！还连续扛了三袋！

单位定点医院的大夫因为挺长时间没见到于宗海，见到他的同事还曾问：“是不是人走（去世）了？”于宗海的同事回答得也挺幽默说：“没走，跑了。”眼见于宗海的变化，他的亲友、同事不少人也因此走入了法轮功修炼。



### 营救父母

一家人在法轮大法的沐浴中其乐融融。但这样的日子在1999年7月出现了巨变。于宗海夫妇因坚持对真、善、忍的信仰，被非法关押、判刑，遭受酷刑折磨。2010年，铭慧来到英国剑桥艺术学院时装设计系学习。从2011年开始，铭慧开始在英国通过各种方式积极营救父母。

2016年，于宗海终于活着走出了牡丹江监狱大门，王楣泓仍在监狱中被关押迫害。铭慧与爸爸妈妈依旧天涯相隔，但无论是在牡丹江畔或是泰晤士河岸，他们都在真、善、忍中紧紧相连。◇



◀2013年6月，于铭慧手里拿着营救父亲的明信片站在“真善忍国际美展”画作《孤儿泪》前。

## 一本奇书



《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



# 山西汾西县团柏乡派出所指导员贾力暴毙

【明慧网】山西省临汾市汾西县团柏乡派出所指导员贾力，现年47岁，近日猝死在派出所卫生间，知情者议论纷纷，人们不由得联想起他生前的所作所为。

贾力，山西省曲沃县人，2015年担任汾西县对竹镇派出所所长，2022年担任团柏乡指导员。本来逝者已逝，人皆有恻隐之心，在此，我们对贾力之死除了表示无奈，更多的是想告诉世人：一个人在世上做了什么不好的事，报应会如影随形，都得自己买单。那我们来看看贾力到底做了些什么呢？

2015年国家出台了“有案必立，有诉必理”的政策，法轮功学员响应政策，对迫害法轮功多年的江泽民首恶提起诉讼，随之招来江泽民流氓集团及中共的残酷报复迫害，贾力在中共邪党谎言宣传毒害下，被中共利用操控，不知是迫于压力还是为了升官发财，积极参与迫害法轮功，对所在辖区的法轮功学员实施骚扰、抄家、殴打、绑架、拘留。甚至捏造事实，伪造证据，无视法律威胁诬陷，非法关押法轮功学员。

2015年10月，贾力到法轮功学员家中，强迫学员签“三书”，不签就威胁拘留、判刑。在对竹派出所猛扇不写“三书”的女学员的耳光，把牙打掉一个还不罢休，当天天也黑，正下着大雨，贾力将学员戴上手铐拉到大街上绑在电线杆上淋雨。在贾力的淫威下，学员善良的丈夫只好给学员打着雨伞，后被关押在派出所一夜，第二天送到公安局。接着贾力带领三个警察跑到王家庄一女学员家，逼学员写“三书”，学员不写，贾力照脸打去，把她打跪在地，贾力拿着拘留证扬言不签字就拘留，学员无奈被勒索200元，贾力不给开收据，说是做迫害工作的经费。

法轮功学员给他慈悲地讲真相，善劝贾力收手停止恶行，贾力



不但不听，还用不堪入耳的脏话辱骂学员。受到贾力迫害的法轮功学员在百人次以上，导致很多学员放弃修炼。

2015年10月29日，贾力将正在地里干活的法轮功学员崔广福绑架到对竹派出所然后戴上手铐，非法抄家，强行抢走私人物品，抄出一些学习资料《明慧周刊》，以此为所谓“罪证”将崔广福一直关押在汾西看守所，公安局将崔广福案递到检察院后，贾力逼迫野村村民作伪证，不做就拘留。所有询问，笔录都是对竹派出所伪造，逮捕证也是贾力指派警察闫凯伟（已被开除公职）模仿崔广福儿子的笔迹签的。2016年3月4日在汾西县法院非法庭审，北京律师余文生在法庭上做了有理有据的无罪辩护，在场所有的人都认为律师讲的是事实，崔广福没有犯罪行为，法轮功不是邪教，而是教人向善的高德大法。公诉人郭毅哑口无言，法官张晓丽宣布休庭，草草收场，可是，在没有庭审结果的情况下，2016年4月1日，汾西县法院非法判崔广福三年冤狱。

在汾西看守所期间，家人怀疑崔广福被毒打或灌注毒药，修炼大法后身体一直很好的崔广福仅仅三个月就被迫害得脑梗，被送到临汾市医院，人躺在床上连动都不会动，双脚上还铐着镣铐。崔广福后被关押在晋中监狱，因犯病后被保外就医，七年过去了，崔广福还躺在床上神智不清，生活不能自理。

贾力做的这些伤天害理的罪孽，也是他自己必然背负的十字架。善恶有报，天理昭昭，疏而不漏，不是不报，时辰未到，时辰一

到，立刻就报。这是亘古不变的天理。

法轮大法是佛法修炼，要求修炼者以真善忍为修炼原则，按照真、善、忍的标准做好人，更好的人，法轮大法弘传全世界一百多个国家，受到5700多项褒奖、支持议案和信函，许许多多的人修炼后身体健康了，道德提升了，家庭和和睦了。但是，中共流氓集团无视法轮大法对国家人民的福祉，谎言欺骗，制造“天安门自焚事件”嫁祸法轮功，挑起民众对法轮功的仇恨，达到迫害的目的。许多人听信谎言，不听真相，参与诋毁大法，特别是公检法部门，更是被利用来做打手、帮凶，在各种利益的诱惑下主动被动地参与了对法轮功的迫害，他们以为有中共的撑腰，领导的指示，自己无需担责任。可是他们错了，一时躲过了人间的制裁，逃不脱天理的惩罚。

追随中共邪恶集团迫害法轮功所造下的天大罪业，是导致贾力置自己于死地的根本原因。在全国，上至副国级的周永康、傅政华等，仅2021年公安厅局级就155人遭报，下到普通警察有二十多万公检法司及各类参与迫害人员遭报应，只是中共掩盖不报，让民众在黑洞子里继续卖命。

贾力死了，把他的所作所为告知民众，不是为了泄愤，更不是仇恨，当下揪贾力之过毫无意义，重要的是要惊醒贾力之辈，曾经参与迫害法轮功的公检法司、政府人员，甚至是一般民众，不论你受谁的指示、命令，后果是要自己负责的，当一个人参与了对法轮功的迫害，就造下了人神共愤，天地同遣的罪孽，无妄之灾就会随时降临，这是一个买不起但又必须自己买的单。希望那些执迷不悟者，好好想想，如果能从中看到因果，从而弃恶从善，忏悔改过，才是明智的选择。◇



迫害法轮功 法网难逃